



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MEC – SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO  
PRÓ REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO

**EDITAL Nº 90/ 2017 REITORIA/IFMT  
CHAMADA 2017/2018  
AFASTAMENTO DE SERVIDORES PARA CAPACITAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO 01**

**ONDE SE LÊ:**

**6. DA IMPUGNAÇÃO DO EDITAL**

**Art. 12.** A impugnação, relativa aos termos do edital quanto a possíveis falhas ou irregularidades, poderá ser feita por qualquer cidadão, até 02 (dois) dias úteis antes da data fixada para início das inscrições, ou seja, até o dia 06/09/2017.

**Parágrafo único.** As impugnações deverão ser protocoladas na PROPES, até as 18h, ou encaminhadas para o e-mail pos.graduacao@ifmt.edu.br, até as 23h59min da data fixada no *caput* deste artigo.

**7. DO CRONOGRAMA**

**Art. 13.** Para este processo seletivo, ficam fixados os seguintes prazos, conforme cronograma abaixo:

<b>Item</b>	<b>Etapas</b>	<b>Data</b>
01	Publicação do edital	04/09/2017
02	Impugnação do edital	05 e 06/09/2017



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MEC – SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO  
PRÓ REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO

03	Inscrição	07/09/2017 a 21/09/2017
04	Análise dos processos pelos colegiados de capacitação	22/09/2017 a 06/10/2017
05	Publicação do Resultado Preliminar das avaliações dos colegiados	13/10/2017
06	Período para impetrar recurso	16 a 20/10/2017
07	Publicação do Resultado Preliminar Consolidado	25/10/2017
08	Encaminhamento dos processos a PROPES/IFMT	26 a 27/10/2017
09	Análise dos processos pela PROPES	30/10/2017 a 03/11/2017
10	Publicação do Resultado Preliminar Geral	07/11/2017
11	Período para impetrar recurso	08/11/2017 a 14/11/2017
12	Publicação do Resultado Geral Consolidado	20/11/17

**LEIA –SE**

**6. DA IMPUGNAÇÃO DO EDITAL**

**Art. 12.** A impugnação, relativa aos termos do edital quanto a possíveis falhas ou irregularidades, poderá ser feita por qualquer cidadão, até 02 (dois) dias

úteis antes da data fixada para início das inscrições, ou seja, até o dia 13/09/2017.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MEC – SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO  
PRÓ REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO

**Parágrafo único.** As impugnações deverão ser protocoladas na PROPES, até às 18h, ou encaminhadas para o e-mail pos.graduacao@ifmt.edu.br, até às 23h59min da data fixada no *caput* deste artigo.

## 7. DO CRONOGRAMA

**Art. 13.** Para este processo seletivo, ficam fixados os seguintes prazos, conforme cronograma abaixo:

Item	Etapa	Data
01	Publicação do edital	05/09/2017
02	Impugnação do edital	06 a 14/09/2017
03	Inscrição	15/09/2017 a 29/09/2017
04	Análise dos processos pelos colegiados de capacitação	29/09/2017 a 17/10/2017
05	Publicação do Resultado Preliminar das avaliações dos colegiados	24/10/2017
06	Período para impetrar recurso	25 a 30/10/2017
07	Publicação do Resultado Preliminar Consolidado	06/11/2017
08	Encaminhamento dos processos a PROPES/IFMT	07 a 10/11/2017
09	Análise dos processos pela PROPES	13/10/2017 a 17/11/2017
10	Publicação do Resultado Preliminar Geral	21/11/2017
11	Período para impetrar recurso	22/11/2017 a 27/11/2017



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MEC – SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO  
PRÓ REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO

12	Publicação do Resultado Geral Consolidado	30/11/17
----	---	----------

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO I**

**QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS DE AFASTAMENTOS PARA ATIVIDADES DE CAPACITAÇÃO**

Unidade lotação	Servidores	Vagas geradas	Servidores afastados	Vagas disponíveis
IFMT- Alta Floresta	52	06	02	04
IFMT- Barra do Garças	95	10	06	04
IFMT- Bela Vista	120	12	07	05
IFMT - Cáceres	132	14	12	02
IIFMT - Campo Novo dos Parecis	101	10	08	02
IFMT - Confresa	94	10	09	01
IFMT - Cuiabá	349	35	25	10
IFMT - Diamantino	33	04	03	01
IFMT - Guarantã do Norte	32	04	02	02
IFMT - Juína	99	10	09	01
IFMT - Lucas do Rio Verde	20	02	02	00
IFMT - Pontes e Lacerda	94	10	07	03
IFMT - Primavera do Leste	73	08	07	01
IFMT - reitoria (GAB/ASCOM/PROC/DSRI)	17	02	00	02
IFMT - reitoria (Auditoria)	09	01	00	01
IFMT - reitoria (PROAD)	20	02	02	00
IFMT- reitoria (PROEX)	06	01	00	01
IFMT - reitoria (PRODIN)	10	01	00	01
IFMT - reitoria (PROEN)	17	02	01	01
IFMT - reitoria (PROPES)	04	01	00	01
IFMT - reitoria (DSGP)	26	03	00	03
IFMT - reitoria (DGTI)	14	02	00	02
IFMT - Rondonópolis	92	10	11	00
IFMT - São Vicente	178	20	09	11
IFMT - Sorriso	68	07	08	00
IFMT - Sinop	21	03	01	02
IFMT - Várzea Grande	46	05	04	01



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MEC – SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO  
PRÓ REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO

IFMT - Tangará da Serra	38	04	02	02
-------------------------	----	----	----	----

\*Para todos os valores decimais (%), foi considerado o valor inteiro imediatamente superior. Ex.: 4,5 % = 5

\*\* Serão classificados 3 vezes o número de vagas disponíveis.

**LEIA-SE:**

**ANEXO I**

**QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS DE AFASTAMENTOS PARA  
ATIVIDADES DE CAPACITAÇÃO**

Unidade lotação	Servidores	Vagas geradas	Servidores afastados	Vagas disponíveis
IFMT- Alta Floresta	52	06	02	04
IFMT- Barra do Garças	95	10	06	04
IFMT- Bela Vista	120	12	07	05
IFMT - Cáceres	132	14	12	02
IFMT - Campo Novo dos Parecis	101	10	08	02
IFMT - Confresa	94	10	09	01
IFMT - Cuiabá	349	35	25	10
IFMT - Diamantino	33	04	03	01
IFMT - Guarantã do Norte	32	04	02	02
IFMT - Juína	99	10	09	01
IFMT - Lucas do Rio Verde	20	02	02	00
IFMT - Pontes e Lacerda	94	10	07	03
IFMT - Primavera do Leste	73	08	07	01
IFMT - reitoria (GAB/ASCOM/PROC/DSRI)	17	02	00	02
IFMT - reitoria (Auditoria)	09	01	00	01
IFMT - reitoria (PROAD)	20	02	02	00
IFMT- reitoria (PROEX)	06	01	00	01
IFMT - reitoria (PRODIN)	10	01	00	01
IFMT - reitoria (PROEN)	17	02	01	01
IFMT - reitoria (PROPES)	04	01	00	01
IFMT - reitoria (DSGP)	26	03	00	03
IFMT - reitoria (DGTI)	14	02	00	02
IFMT - Rondonópolis	92	09	01	01
IFMT - São Vicente	178	20	09	11
IFMT - Sorriso	68	07	08	00
IFMT - Sinop	21	03	01	02
IFMT - Várzea Grande	46	05	04	01
IFMT - Tangará da Serra	38	04	02	02

\*Para todos os valores decimais (%), foi considerado o valor inteiro imediatamente superior. Ex.: 4,5 % = 5

\*\* Serão classificados 3 vezes o número de vagas disponíveis.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

MEC – SETEC

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO

PRÓ REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO

\*Para a contagem das vagas neste edital, foram considerados servidores afastados os servidores com portaria de afastamento vigente até a data de sua publicação.